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РЕЄСТРАЦІЯ ТА ВХІД В СИСТЕМУ 
 

Відкриваємо web-сторінку СДН ЛьвДУВС http://md.lvduvs.edu.ua і натискаємо на 

«Вхід».

 
 

Далі, ввівши ваші логін («Ім’я входу») та пароль, натискаємо кнопку «Вхід». 

 
 

 ВАЖЛИВО! 

Якщо не вдається увійти в систему – перевіряйте коректність 

ваших логінів і паролів, особливо ті, що містять цифру «1» та літеру «l». 

  

http://md.lvduvs.edu.ua/


ВИБІР КАТЕГОРІЇ ТА КУРСУ 
 

При вдалому вході у верхньому правому куті з’явиться ваше ім’я. 

 
 

Далі переходимо у потрібну категорію. 

 

Тут обираємо курс, на який вас зареєстровано (можна побачити у блоці «Навігація» 

підменю «Мої курси»). 

 
  



РОБОТА В КУРСІ 
 

Відкривши потрібний курс,бачимо поділ курсу вивчення на тижні та дні (структуру) 

 
 

Самостійне навчання відбувається у наступному порядку: 

1) Вивчення теоретичних матеріалів 

2) Виконання тестів 

3) Виконання практичних завдань 

4) Підсумкове тестування 

  



КРОК 1 – Вивчення теоретичних матеріалів 

 

Обираємо тему для вивчення, наприклад «Тема 1.3. Ефективна комунікація», та 

відкриваємо її. 

  
 

На сторінці, до якої відбувся перехід, бачимо теоретичний матеріал доповнений 

малюнками, схемами, відео і т.д.. 

 
  



 
 

Після вивчення матеріалу повертаємося до структури курсу, натиснувши на 

посилання: 

 
 

  



КРОК 2 – Виконання тестів 

 

На сторінці курсу обираємо тест 

 
 

На сторінці, що відкрилася, натискаємо «Почати тестування» 

 
  



На наступній сторінці обираємо правильну відповідь на питання і натискаємо 

кнопку «Наступна сторінка» 

 
 

- питання можна пропустити і повернутися до нього пізніше; 

- відповідь можна змінити, але тільки до завершення всього тесту; 

- перехід до будь-якого питання тесту можна здійснити натисканням на номер 

питання у блоці «Перехід по тесту» або кнопками «Попередня/наступна 

сторінка» 

 

 
- питання, на які вже дано відповідь, відзначаються наполовину сірим 

квадратом у блоці «Перехід по тесту»; 

- також є можливість «Відмітити питання», щоб звернути на нього увагу 

пізніше;  



В разі закриття браузера/вимкнення ПК під час виконання тесту – весь прогрес 

зберігається, тобто все що потрібно зробити це зайти знову у свій обліковий запис, 

зайти у тест і натиснути кнопку «Продовжити останню спробу». 

 
 

Коли дано відповіді на усі питання натискаємо кнопку «Завершити спробу» (на 

останній сторінці тесту) 

 
 

або посилання «Завершити спробу» під номерами питань у блоці «Перехід по 

тесту» (на будь-якій сторінці тесту) 

  



Після цього потрапляємо на сторінку підтвердження завершення тесту, на якій 

натискаємо кнопку «Відправити все та завершити». 

 
 

Також є можливість «Повернутися до спроби», якщо виникла така необхідність. 

 

Далі ще раз підтверджуємо завершення спроби кнопкою «Відправити все та 

завершити». Після цього змінити відповіді вже не можна. 

 
 

  



Після цього потрапляємо на сторінку перегляду результатів тесту. Тут можна 

побачити детальний опис пройденого тесту: бали, витрачений час і т.д.. 

 
 

Щоб вийти натискаємо посилання «Завершити перегляд». 

 

Залежно від налаштувань, зроблених викладачем, можна зробити ще декілька спроб 

у даному тесті, результатом буде бал – найкращий з усіх спроб, якщо встановлена 

опція «Метод оцінювання: Краща оцінка.» 

 
  



КРОК 3 – Виконання практичного завдання 

 

На сторінці курсу обираємо практичне завдання 

 
 

Бачимо повідомлення: 

Це Форум питань та відповідей. Щоб бачити інші відповіді на питання, вам потрібно 

спочатку самому дати відповідь. 

 

Тут окрім опису ситуації/події також бачимо питання/завдання, який викладач його 

поставив. 

 
Натискаємо на питання, щоб дати відповідь.  



Далі потрапляємо на сторінку питання. Тут натискаємо на посилання «Відповісти». 

 
 

У полі «Повідомлення» вводимо відповіді. Решту налаштувань можна залишити 

без змін. 

 
 

Вкінці сторінки натискаємо кнопку «Надіслати до форуму». 

 
  



На сторінці, що відкрилася, бачимо наступний вміст і повідомлення: 

Ваше повідомлення додано успішно. 

Ви маєте 30 хв для його редагування, якщо хочете внести певні зміни. 

 

 
 

Внизу написаної відповіді є оцінка поставлена викладачем та елементи керування. 

 

 
(вигляд сторінки після оцінювання відповіді викладачем)  



ЖУРНАЛ ОЦІНОК 
 

Відкриваємо «Журнал оцінок», натиснувши на посилання у блоці «Навігація» зліва 

на сторінці курсу. 

 
 

На сторінці, що відкрилася, бачимо список видів діяльності у курсі, які 

передбачають оцінювання, бали, набрані у них, та іншу пов’язану інформацію.

 
 

  



У вкладці «Переглянути звіт», що знаходиться поруч, можна переключитися між 

журналами оцінок окремих курсів, на які зареєстровано слухача, та побачити бали у 

них. 

 


